

**鸡公山·限酒** 全民港澳游 有“源”进万家

信阳政务·商务接待用酒

鸡公山酒业为回馈广大消费者的厚爱，即日起在任意网点购买限酒之源20箱或红之源10箱或酒之源10箱均可获赠“豪华港澳5日游”名额一个。

活动截止日期：2013年5月31日

销售热线：0376-6569111

信阳市鸡公山酒业有限公司

## 十二届全国人大一次会议在京闭幕



3月17日,第十二届全国人民代表大会第一次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。新华社记者 陈建力 摄

2012年中央和地方预算执行情况与2013年中央和地方预算的决议,批准2013年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议、关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这三个报告。

完成这些议程后,习近平发表了重要讲话。他对这次大会选举他担任中华人民共和国主席,对各位代表和全国各族人民的信任,表示衷心的感谢。

习近平表示,担任国家主席这一崇高职务,使命光荣,责任重大。我将忠实履行宪法赋予的职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守,夙夜在公,为民服务,为国尽力,自觉接受人民监督,决不辜负各位代表和全国各族人民的信任和重托。

习近平强调,实现中国梦必须走中国道路,弘扬中国精神,凝聚中国力量。实现伟大目标需要坚忍不拔的努力。全国各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士要更加紧密地团结在中共中央周围,全面贯彻落实中共十八大精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,始终谦虚谨慎、艰苦奋斗,始终埋头苦干、锐意进取,不断夺取全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化新的更大的胜利,不断为人类作出新的更大的贡献。

张德江随后发表了讲话。他说,这次大会选举产生了十二届全国人大常委会,并选举我担任本届全国人大常委会委员长。我们将同全体代表一道,以对国家、对人民高度负责的精神,忠实履行宪法和法律赋予的职责,恪尽职守,勤勉工作,为发展社会主义民主政治、保证人民当家作主、建设社会主义法治国家贡献全部智慧和力量,决不辜负全国各族人民的重托。

10时许,张德江宣布:第十二届全国人民代表大会第一次会议闭幕。

新华社北京3月17日电 中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第一次会议,在圆满完成各项议程,产生新一届国家机构组成人员后,17日上午在人民大会堂闭幕。

国家主席习近平在闭幕会上发表了重要讲话。他强调,实现全面建成小康社会、建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,就是要实现国家富强、民族振

兴、人民幸福。面对浩浩荡荡的时代潮流,面对人民群众过上更好生活的殷切期待,我们不能有丝毫自满,不能有丝毫懈怠,必须再接再厉、一往无前,继续把中国特色社会主义事业推向前进,继续为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

十二届全国人大常委会委员长张德江和副委员长、秘书长担任大会执行主席,并在主席台前排就座。

李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。

胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林等在主席台就座。

今天的大会应出席代表2986人,出席2948人,缺席38人,出席人数符合法定人数。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经过表决,通过了关于政府工作报告的决议,批准了政府工作报告。决议指出,会议高度评价过去五年我国改革开放和社会主义现

代化建设取得的巨大成就,充分肯定国务院过去五年的工作,同意报告提出的2013年经济社会发展的总体要求和目标任务。会议认为,报告对今年政府工作的建议,充分体现了党的十八大精神,是切实可行的。

会议表决通过了关于2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年国民经济和社会发展计划的决议,批准2013年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于

## 盘点2013两会“十个热词”

▶▶▶ 相关新闻见今日 A7 版

**Ford** 3698888

亮源福特

**福特翼虎**

**KUGA 来了!**

欢迎各位莅临亮源福特展厅赏车品鉴!

凭本报信息进店即享心意小礼

JICHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

特刊热线: 0376-6379999 6302666

Royal Villas 香江帝景

园林·香江帝景提示您

今天距信阳第二十一届国际茶文化节还有**41**天

VIP 0376 6765666

项目地址:信阳师范学院西500米

创建国家卫生城市我参与

信阳日报社 创